

CAGLIERO 11

Газета Салезианских миссионерских аниматоров



Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий! С 16 по 21 августа 7000 молодых людей Салезианского Молодёжного Движения собираются вместе в Молодёжной школе Аточа в Мадриде вместе с двумя миллионами молодых участников Всемирного Дня Молодёжи. Определённо, это будет событие, которое укрепит веру многих из них, и они встретятся с Иисусом. Мы знаем, что вера растёт, когда ею делятся! Мы верим также, что призыв Господа нуждается

во вдохновении, которое рождается, когда ты делишься историей своего призвания. При помощи этих простых вопросов я призываю Вас поделиться Салезианским призванием или Салезианским миссионерским призывом с молодёжью!

Мужайся!

Как ты встретил Дона Боско и Салезианцев, как они вели тебя к Салезианской миссионерской жизни?

Что ты помнишь о твоём формационном опыте (товарищи, форматоры, занятия) и как помогли они тебе быть Салезианским миссионером в последующие годы?

Какие изменения в твоём миссионерском облике произошли далее?

Как ты справлялся с моментами кризиса в твоём миссионерском путешествии?

Какие люди или события сделали твой Салезианский путь особым?

Что ты скажешь молодому человеку, который хочет стать Салезианцем или миссионером?

Чему ты научился у Господа в твоём духовном пути твоего Призвания?

Václav Clement

О. Вацлав Клемент, SDB
Советник по делам миссий

Сегодня необходим новый пастырский подход к молодым, которые спрашивают: "Что это такое - верить?"

Иисус живет с подлинной страстью его преданности мечте, которая в Его сердце: проповеди и строительства Царства Его Отца, Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли полноты жизни. Его жизнь - это не жизнь в равнодушие и лени. Скорее, это жизнь, прожитая с безграничной интенсивностью. Это жизнь, прожитая с энергией и динамизмом. Его слова не оставляют сомнения: «Огонь пришел Я низвести на землю, и как желал бы, чтобы он уже возгорелся!». Образ огня является очень выразительным и описывает пыл, с которым он охватывает то, что зажигает. Этот огонь Святого Духа, Который обновляет нас, прежде всего в молитве. Плод Святого Духа - это любовь, которая показывает себя в мире внутри нас, в радости нашего окружения, и в динамизме нашей жизни. Обновлённые Духом, мы становимся людьми, которые исполнены терпения, веры, преданности. ... Решение следовать за Иисусом радикальным образом зависит от нашей преданности всему, что мы можем делать, находясь в состоянии в любви с Богом, в посвящении себя на службу людям, особенно бедным и заброшенным ... Я также молюсь за моих возлюбленных Салезианских сынов: ... Желаю вам быть путеводным светом для тех, кто ищет духовного руководства, и тех, кто уже живут в практике сакраментальной и церковной жизни; мудрыми и терпеливыми учителями для тех, кто ищет свое призвание. Я молюсь особенно, чтобы Святой Дух мог воздвигнуть ревностных творческих работников, способных прийти на помощь всем тем молодым людям, которые в настоящее время больше не стучатся в двери Церкви.

Это - молодые люди, которые на своем пути за путеводной звездой предпочли бы скорее встретить волхвов, чем книжников в Иерусалиме, молодые люди, которые больше не спрашивают, "во что они должны верить", но "что такое - верить". По всем этим причинам необходимо реальное изменение в нашем пастырском подходе!

Дон Паскуаль Чавес
31 января 2011 года



БУДУЩИЕ СОБЫТИЯ

АВГУСТ

- 05-06 > Встреча PDMA Южной Азии (Калькутта, Индия)
- 07-11 > Дни учёбы Южной Азии (Калькутта, Индия)
- 14-18 > Дни учёбы Восточной Азии (Сампран, Таиланд)
- 21-25 > Дни учёбы Океании (Порт-Морсби, Папуа-Новая Гвинея)

СЕНТЯБРЬ

- 01-25 > Ориентационный курс для новых миссионеров (Рим - Турин)
- 25 > Вручение Миссионерского Креста (Турин)
- 19 - 8. XII > Длительные формационные курсы для миссионеров (Рим, Папский Салезианский Университет)

Будучи добровольцем, я испытал глубокую радость и обнаружил моё Салезианское призвание

Вера всегда была важной опорой в моей жизни. Родители воспитали меня христианином, и с детства мы принимали активное участие в жизни нашего прихода. На протяжении многих лет я прислуживал в Алтаре, а был также членом молодежной группы. Поэтому желание приобрести опыт миссионерства возникло у меня сразу после завершения учёбы.

Я хотел служить обездоленным и делить с ними мою жизнь. Я подружился с участником Салезианского Добровольческого Движения, которое координируется в Австрии неправительственной организацией Jugend Eine Welt - Дон Боско Aktion Австрии. Я записался сразу.

Мне было 19 лет, когда я уехал в Мексику. У меня было огромное желание работать с молодыми людьми и получить новый опыт. Я работал в приходе Марии Ауксилиадоры и в оратории в Тихуане. Салезианцы делили свои жизни с нами, добровольцами. День начинался с молитвы и завтрака вместе и завершался пожеланием "спокойной ночи" после целого дня работы. Обмениваться друг с другом впечатлениями о более или менее, красивых событиях дня и молиться вместе было опорой повседневной жизни.

Во многих проектах мы обнаруживали богатства, которые каждый может предложить другим. Таким образом, мы помогали друг другу. Так что я всегда чувствовал себя как дома. Этот этап моей жизни глубоко сформировал меня. Так как я провёл целый год в этой стране, я мог бы участвовать в мексиканских фольклорных и религиозных праздниках. Я узнал их истории, радости и страдания. Я надеюсь, что они тоже узнали что-то от меня, потому что

встреча культур - это не улица с односторонним движением, она обогащает взаимно. Конечно, культурное разнообразие принесит иногда какое-то недоразумение. Все думают, что правы именно они. Но здесь нужно слушать, чтобы открыть себя для других, и нужно иметь желание понять их точку зрения.

Год, который я провёл в качестве добровольца с Салезианцами, был решающим периодом в моём профессиональном пути. Через Салезианское Добровольческое Движение я смог созреть и принять решение. После возвращения в Австрию, я начал аспирантат, а в следующем году я начал новициат в Пинероло (Италия). 8 сентября 2009 года я посвятил свою жизнь Богу, и теперь готовлюсь к священству.



Я хочу стать истинным последователем Дона Боско нашего времени и следовать по его стопам!

Бр. Петер Риндерер
Австриец, после новициата.
Бенедиктбойерн, Германия



Салезианские миссионерские интенции

ИСПАНИЯ: ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

Чтобы все Салезианцы в Испании могли быть открытыми Святому Духу и были "укоренены и утверждены в Христе и укреплены в вере" (Кол 2:7) как сотрудники молодёжи на пути к вере и призванию

6 Инспекторатов Испании (Барселона, Бильбао, Леон, Мадрид, Севилья и Валенсия) и около 1100 братьев переживают важный исторический период, полный проблем и надежд. Началось движение по реорганизации Инспекторатов с подтверждением приверженности профессии и евангелизации в секуляризованном обществе. 26-й Всемирный День Молодёжи состоится в Мадриде (16-21 августа). Это возможность для всех Салезианцев тронуться в путь по возрождению нашей харизмы.



Присылайте предложения и пожелания на cagliero11@gmail.com